

2022年12月19日  
日本缝纫机制造商协会

## JIAM OSAKA 2022 圆满闭幕 新技术和商机涌现不绝

2022年11月30日至12月3日举办的日本国际服装缝制设备及纺织工业展览会（JIAM OSAKA）于日前在大阪国际展览中心圆满闭幕。为期四天的展会共吸引 10,452 名专业观众到场参观，来自 11 个国家及地区的 150 家参展商（112 家日本，38 家海外）携丰富多样的产品到场展示。这亦是新冠疫情开始以来业内同仁的首次相聚，虽然中国买家仍然受到旅行限制影响而减少，但展会迎来众多来自巴基斯坦、韩国、孟加拉国以及斯里兰卡的买家，分别占据买家客源国前五位（日本除外）。



JIAM OSAKA 2022 吸引了大量来自南亚的专业观众莅临现场

在“相‘缝’ JIAM 2022 下一代技术和匠心技艺的完美结合”的主题下，JIAM OSAKA 2022 旨在为与会各方呈献结合历久常新的高级技能与前沿技术。日本缝制机械工业会（JASMA）社长近藤章吾先生在开幕式致辞时表示：“在经济发展新常态下，行业对于新技术进步、生产效率的提升以及更高的质量把控的需求不断攀升。有鉴于此，本届展会除了聚焦如何解决以上所述痛点，同时也展示了自动化、物联网以及联网相关的各种创新技术。”

其中在 4 馆举办的一系列特别讲座广受好评，亮点包括一位荣休教授主持的技能培训研讨会以及由制造业知名公司组织的小组讨论。此外 SDGs 时代中服装生产的“社会与技术”、从工业用缝纫机 IoT 化事例来看—从中小制造企业和 IT 创业企业诞生的可能性以及可持续时尚社区“NewMake”品牌合作升级利用的探索等热点话题也都包含在讨论议题中，吸引众多参与者聚集在展示产品旁边听边记。

展会现场特设的家庭缝纫区汇聚了三家缝纫机制造商，日本缝制机械工业会（JASMA）更组织了特别的工作坊，参与者在这里可了解到升级再造材料，并拿着自己亲手缝制的“杯套”到咖啡厅小憩畅饮。来自日本缝制机械工业会（JASMA）的水落和子小姐表示：“活动从第一天起就深受参与者人欢迎。参与者可以通过这样的活动深入了解缝纫机及升级再造材料相关资讯。”

### 参展商反馈

飞马缝纫机制造株式会社 执行官 岡本裕之先生

“距离上次展会已经六年过去了，在此期间我们积累了很多新产品迫不及待想要和大家分享展示。和宣传产品同等重要的是将日本的科技实力推广和输至全世界，所以为了这届展会我们齐心协力做了充分的准备，安排了尽可能多的人手照看展台和接待客户。很欣慰的是这些努力收获了很好的回报，展会期间飞马受到了来自海外参观者的一致称赞。”

兄弟工业株式会社 社长 長沼功一先生

“我们原本以为观众人数会受疫情影响而下降，但结果出乎我们意外，反而比以往还要多，他们不仅来自于日本本土，还有很多从印度和孟加拉国远道而来。今年展会现场我们不仅带来了个人缝纫机，还展示了广受欢迎的提高生产线生产效率的解决方案。”

爱普生贩卖株式会社 特销企划部 阿久澤亜美小姐

“今年观众很多，不仅有日本还有国际观众。参与本届展会让我们意识到爱普生在服装行业的知名度尚有提升空间，所以这次对我们而言是一个提高曝光度的绝佳机会。我们相信下一届展会效果会更好。”

德国机械设备制造业联合会 纺织品护理 织物和皮革技术 市场推广总监 维罗妮卡马兹小姐（德国馆）

“今年观众人数超过预期，和我们交谈过的参展商都表示对于参展结果甚是满意。我们也注意到来自南亚的观众明显增多，未来会继续和 JASMA 通力合作，为展会带来更多的德国参展商。”

日本国际服装缝制设备及纺织工业展览会（JIAM OSAKA）自 1984 年举办以来，已经发展成为日本最大的缝纫机设备制造商行业贸易展览会之一。下一届展会将于 2024 年 11 月 27 至 30 日在大阪国际展览中心 2, 3, 4, 5 馆举行。

详情请咨询：<http://www.jiam-show.com/>

**JIAM 服务台（法兰克福展览日本有限公司）**

日本东京都千代田区饭田桥 1-3-2，曙杉馆 7 楼（102-0072）

电话：+81-3-6380-8804 传真：+81-3-3262-8442

邮箱：[info@jiam-show.com](mailto:info@jiam-show.com)（一般问题咨询） / [press@jiam-show.com](mailto:press@jiam-show.com)（媒体相关问题咨询）

